



Миссия США при ОБСЕ

Озабоченность в отношении захвата Российской Федерацией и продолжающегося содержания под стражей сотрудника эстонской полиции Эстона Кохвера

Выступление временного поверенного в делах США Кейт Бернс
на заседании Постоянного совета в Вене
13 ноября 2014 года

Соединенные Штаты глубоко озабочены продолжающимся содержанием под стражей российскими властями сотрудника эстонской полиции Эстона Кохвера. 5 сентября – более чем два месяца назад – г-н Кохвер был захвачен на территории Эстонии, недалеко от эстонско-российской границы, при выполнении служебных обязанностей по предотвращению транснациональной преступности. Вторжение Российской Федерации на эстонскую территорию для захвата г-на Кохвера и дальнейшее содержание г-на Кохвера под стражей в РФ вызывают серьезные вопросы относительно соблюдения Россией своих международных правовых обязательств.

Мы подняли вопрос о задержании г-на Кохвера на заседании Постоянного совета 18 сентября. В том заявлении мы отметили, что события, имевшие место после инцидента, вызывают тревогу, и указали на отсутствие соответствующего консульского доступа Эстонии к г-ну Кохверу. Мы по-прежнему серьезно обеспокоены событиями в данном деле, включая продление содержания г-на Кохвера под стражей и назначение “психиатрических экспертов” по его делу.

Мы встревожены тем, что российские власти не смогли своевременно разрешить это дело и обеспечить немедленное освобождение г-на Кохвера и его возвращение в Эстонию. Мы вновь, как и два месяца назад, призываем Россию ускорить процесс безопасного возвращения господина Кохвера в Эстонию.

Благодарю вас, господин председатель.